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Skycore, an innovative organisation proudly presents two elite global brands of Indoor and outdoor design-

er décor products, Zudeco® and Vinbrant®.

Established in 2004, Skycore is a joint owned Australian / Vietnamese company and operates production 

facilities, office and warehouses in Vietnam and Australia.

“Inspirational Design combined with functional practicality”

With focus on design and development of high end interior (Vinbrant®) and exterior ( Zudeco®) décor 

products, the 2014 – 2015 collection provides contemporary design and vibrant colour.  

*Innovative design      *Spectacular creativity    *Contemporary flair   

*Inspirational               *Premium Quality

Zudeco® and Vinbrant® are becoming widely recognised global brand names for superior high quality, 

individually crafted décor items in the home, commercial, hospitality and retail sectors, supported by an 

expanding network of selected distributors around the world. 

Working with a team of creative designers and quality craftspeople, the Zudeco and Vinbrant range creates 

inspiration for the imagination.  We hope you enjoy our 2014 – 2015 range. 
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Vinbrant®

Unique high end interior décor for Homes, offices, corporations, retail outlets, restaurants, hotels….

Diversity through artistic design, creating a talking piece in any arena, the Vinbrant® collection is 

unique and makes a bold statement.

Contemporary design, hand crafted and innovative flair providing character and enhancement to 
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Zudeco®

The brand to remember when it comes to premium quality outdoor décor.  Australian designed 

and engineered creatively designed outdoor furniture, urns, tanks, designer bowls, artificial rocks 

and wall art.  Specialising in landscape and garden products including unique sculpture, figurative 

decoration, metal work and customised production for large scale projects via our global agents.
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Zudeco® 

Water feature / Fountain reservoir

By simply placing a standard 400 x 400 or 600 x 600 

paver onto the upper surface of the bowl you can 

place your urn, statue, pot or sculpture on top of the 

bowl to create a perfect, aesthetically pleasing water 

feature base.  The base of the bowl comes complete 

with 3 x brass ¾” threaded ports for easy connection 

of pumps, taps etc.

Size: W1195mm x H389mm

Reservoir capacity: 135 litre

When bigger is better and you want to 

truly make a statement, the big boy urn 

is the answer. Sleek in appearance the 

urn is ideal in situations where you want 

to hide ugly downpipes and dead wall 

space. Distinctive contemporary lines 

combined with flamboyant colours and 

practicality of being a rain water tank 

makes this urn a true winner in its class.

Size: H1730mm x W700mm

Reservoir capacity: Litres: 400 litres

Zudeco® 

Big Boy urn

Zudeco® Colors
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Zudeco® Colors

Quaint yet elegant, the Midi urn is not only a decorative, 

light weight urn with distinctive character but is also a 

practical and stylish rain water catchment reservoir 

(tank). It is a paratise tank that couples with the big boy 

urn to increase storage capacity

Available in a range of standard colours, the midi urn 

can also be produced in different finishes and colours 

( subject to production lead times).

Size: H1532mm x W750mm

Reservoir capacity: Litres: 390 litres

Zudeco® Midi urn

The Zudeco® Designer collection
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Zudeco® 

Designer “Zippo” chairs

The first of what will be a full range of 

contemporary designer furniture. Light 

weight durable roto moulded plastic 

ensures years of trouble free use. Will not 

be affected by the sun and is child proof, will 

not crack or chip. Huge range of distinctive 

colours to bring to life any patio, pool deck, 

balcony or sitting area.

Size: L1043mm x 389mm
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Zudeco® 

Contempo bowl

Wow….a world first and proudly Australian. The 

versatile contempo bowl by Zudeco has many 

practical applications.

Applications:

Planter / Bowl – Plant directly into the bowl to 

create a contemporary show piece

Herb planter – An optional herb planter insert is 

available. The insert creates a self watering herb 

planter. You can go away on holiday and not have 

to worry about watering your valuable herbs, they 

will take care of themselves.

Size: W1195mm x 389mm

Herb planter Insert

     Optional herb planter insert 

      Planter



Code

Size

Other sizes

Colours

OAW4

600 x 1200mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, 

Green, Blue, White, Black, 

Custom and Special glow in the 

dark finish****

OAW9

800 x 1800mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, 

Green, Blue, White, Black, 

Custom and Special glow 

in the dark finish****

OAW3

800 x 1800mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, 

Green, Blue, White, Black, 

Custom and Special glow 

in the dark finish****

OAW2

800 x 1800mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, 

Green, Blue, White, Black, 

Custom and Special glow 

in the dark finish****

Code

Size

Other sizes

Colours

OAW1

600 x 1200mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, 

Green, Blue, White, Black, 

Custom and Special glow in the 

dark finish****

OAW10

1200 x 2400mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, 

Green, Blue, White, Black, 

Custom and Special glow 

in the dark finish****

OAW95

600 x 1200mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, 

Green, Blue, White, Black, 

Custom and Special glow 

in the dark finish****

OAW5

600 x 1200mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, 

Green, Blue, White, Black, 

Custom and Special glow 

in the dark finish****

Decorative wall
art, screen &

panels

Zudeco® Designer outdoor decorative wall art, screen and panels. Custo-

misation available to suit a wide range of applications including o�ce, 

café, restaurant or shop �t outs. Wide range of colours and �nishes.

Zudeco® 

Outdoor wall art & screens

Code: OAW6  Size: 1200 x 

2400mm   Other sizes: Yes

Colours: Rust, Red, Yellow, Green, 

Blue, White, Black, 

Custom and Special Glow in the 

dark finish****
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Code

Size

Other sizes

Colours

Code

Size

Other sizes

Colours

OAW7

1200 x 2400mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, Green, Blue, 

White, Black, Custom and Special glow 

in the dark finish****

OAW7

1200 x 1200mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, 

Green, Blue, White, Black, 

Custom and Special glow in 

the dark finish****

OAW8

1200 x 1200mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, 

Green, Blue, White, Black, 

Custom and Special glow in 

the dark finish****

OAW12

1200 x 2400mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, Green, Blue, 

White, Black, Custom and Special glow 

in the dark finish****

OAW11

1200 x 2400mm

Yes

Natural Rust, Red, Yellow, Green, Blue, 

White, Black, Custom and Special glow 

in the dark finish****
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Code

Size

Other sizes

Colours

OAW24

600 x 1200mm

Yes

Rust, Multi, Single

OAW18

600 x 1200mm

Yes

Rust, Multi, Single

Code

Size

Other sizes

Colours

OAW20

1200 x 2400mm

Yes

Rust, Multi, Single

OAW19

1200 x 2400mm

Yes

Rust, Multi, Single

OAW25

600 x 1200mm

Yes

Rust, Multi, Single

Code: OAW22   

Size: 1200 x 2400mm

Other sizes: Yes

Colours: Rust, Multi, 

Single
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Code: OAW21               

Size: 1200 x 2400mm

Other sizes: Yes

Colours: Rust, Multi, Single

In/Outdoor 
metal wall 
art

Code

Size

Other sizes

Colours

OAW17

1200 x 800mm

Yes

Rust, Multi, Single

OAW14

1200 x 1000mm

Yes

Rust, Multi, Single

Code

Size

Other sizes

Colours

Various

1200 x 2400mm

Yes

Silver, Rust, Mixed colour

Variety of shapes, styles 

and sizes available

OAW23

1200 x 2400mm

Yes

Rust, Multi, Single

OAW16

1200 x 600mm

Yes

Rust, Multi, Single
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Designer Commercial 
Planters by Zudeco®
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Name

Description

Code

Size

Weight

Colour

Tub planter pots

Light weight, commercial 

grade planter

5003/60, 5003/50, 5003/40, 5003/30

60x 60, 50x50, 40x40, 30x30cm

21, 14, 9.5, 6.3kg

Tez stone, matt or bright gloss

Rectangular planter troughs

Commercial quality heavy duty, light weight

5027L/150, 5027L/100

200x100x80, 200x60x32cm, 200x50x50

60, 50kg

Tez stone, matt or bright gloss

Commercial quality square planters

Light weight cube planters

5000/110, 5000/90, 5000/70

110x110x102, 50x50x50, 70x70x70 cm

21, 14, 9.5, 6.3kg

Tez stone, matt or bright gloss

Name

Description

Code

Size

Colour

Round planter pots

Light weight, commercial 

grade planter

5012/51, 5012/44, 5012/35

51x60, 44x50, 35x40cm

Tez stone, matt or bright gloss

Milan style tall divider trough planter

Commercial quality 

heavy duty, light weight

5064/80, 5064/60

80 x30x80, 60x20x60cm

Tez stone, matt or bright gloss

Commercial quality square planters

Light weight cube planters

5001/60, 5001/50, 5001/40

60x60x60, 50x50x50, 

40x40x40cm,160x160x160

Tez stone, matt or bright gloss

Name

Description

Code

Size

Weight

Colour

Giant ball planters

Commercial quality light 

weight ball planters

5065/110, 5065/82, 5065/54, 5065/32

110x72, 82x57, 54x43, 32x25cm

80,53,15,6kg

Tez stone, matt or bright gloss

Giant ball planters

Commercial quality light 

weight ball planters

5065/110, 5065/82, 5065/54, 5065/32

110x72, 82x57, 54x43, 32x25cm

80,53,15,6kg

Tez stone, matt or bright gloss

Round Egg planters

Commercial quality 

light weight pots

5008XL/90, 5008XL/75, 5008XL/63, 5008XL/50

90x75,75x63, 63x52,50x42cm

47.5, 25, 18, 15kg

Tez stone, matt or bright gloss

Zudeco®  Giant 

commercial planters

Standard & customised 

sizes & colours 

up to 2.0 metres

Size: 150x150cm

Size: 150x90cm



Code: ZD2013/08

Size: 90x90x90, 70x70x70, 50x50x50, 

40x40x40

Colour: Tez stone, matt or bright gloss

Name

Description

Code

Size

Colour

Tall round taper planter

Tall elegant contemporary 

round taper planter

ZD2013.032

38x90, 30x60cm

Tez stone, matt or bright gloss

Name

Description

Code

Size

Colour

Tall square taper planter

Tall slender tapered gloss 

coloured planters

ZD2013/07

54x54x120, 40x40x90, 

30x30x67cm

Tez stone, matt or bright gloss

Round taper planter

Short tapered side 

pots in gloss finish

ZD2013.010

50x70, 40x60, 33x50cm

Tez stone, matt or bright gloss

Crucible indoor

Round planters in gloss finish

ZD2013.02

60x67, 44x52, 

35x39, 25x27

Tez stone, matt or bright gloss

Rectangular planters

Bright gloss rectangular planters

ZD2013.033

120x50x55, 100x40x50, 

80x30x40

Tez stone, matt or bright gloss

Bowls

Giant bowls in glow finish

ZD2013.04

110x40, 85x30, 70x25, 

60x18, 50x13cm

Tez stone, matt or bright gloss

Tall rectangular divider trough

Light weight commercial quality

5039/120, 5039/100

100x40x80, 80x30x60

Tez stone, matt or bright gloss

Tall round pot

Tall round indoor planter pots

ZD2013.01

110x95, 90x80, 

70x50, 50x30cm

Tez stone, matt or bright gloss

Zudeco® Cube planters - Gloss 

light weight square planters

Designer

Indoor &  Outdoor

planters   by Zudeco®
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Designer Commercial 

GRC planters by 

Zudeco®

Zudeco® Egyptian urn 

Feature urn / planter—com-

mercial quality GRC

Code: EU74, EU53, EU38

Size: 74x120, 53x86, 38x61

Colour: Grey, Sandstone, Rust, 

Black, Sandstone

Zudeco® Honey pot

GRC commercial quality 

tree planter

Code: HP57, HP46, HP36

Size: 57x44, 46x34, 36x27

Colour: Grey, Sandstone, Rust, 

Black, Sandstone

Zudeco® Honey pot

GRC commercial quality 

tree planter

Code: HP57, HP46, HP36

Size: 57x44, 46x34, 36x27

Colour: Grey, Sandstone, Rust, 

Black, Sandstone

Zudeco® Scorpion

Huge GRC feature urn / 

planter

Code: SC88, SC62, SC42

Size: 88x94, 62x66, 42x45

Colour: Grey, Sandstone, Rust, 

Black, Sandstone

Zudeco® Bell pot 

Huge GRC bell shaped 

planter pot

Code: BP114, BP90, BP74, BP59

Size: 114x91, 90x72, 74x65, 

59x58

Colour: Grey, Sandstone, Rust, 

Black, Sandstone

Zudeco® Tower urn

GRC tall urn planter 

Code: TU61, TU42, TU29

Size: 61x121, 42x87, 29x61

Colour: Grey, Sandstone, Rust, 

Black, Sandstone
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Designer Commercial 

GRC planters by 

Zudeco®

Zudeco® Egyptian urn 

Feature urn / planter—com-

mercial quality GRC

Code: EU74, EU53, EU38

Size: 74x120, 53x86, 38x61

Colour: Grey, Sandstone, Rust, 

Black, Sandstone

Zudeco® Scorpion

Huge GRC feature urn / 

planter

Code: SC88, SC62, SC42

Size: 88x94, 62x66, 42x45

Colour: Grey, Sandstone, Rust, 

Black, Sandstone

Zudeco® Bell pot 

Huge GRC bell shaped 

planter pot

Code: BP114, BP90, BP74, BP59

Size: 114x91, 90x72, 74x65, 

59x58

Colour: Grey, Sandstone, Rust, 

Black, Sandstone

Zudeco® Tower urn

GRC tall urn planter 

Code: TU61, TU42, TU29

Size: 61x121, 42x87, 29x61

Colour: Grey, Sandstone, Rust, 

Black, Sandstone

Name

Description

Code

Size

Colour

Cube planter

Giant GRC cube planters

CP55, CP46, CP35, CP26

55x58, 46x42, 35x28,26x24

Grey, Sandstone, Rust, Black, 

Sandstone

Rectangular planter trough

GRC planter troghs

RP36, RP27, RP19

36x110, 27x93, 19x79

Grey, Sandstone, Rust, Black, 

Sandstone

Milan planter

Light weight GRC planter

MP55, MP44,MP34, MP25

55x65, 44x56, 34x50,25x38

Grey, Sandstone, Rust, Black, 

Sandstone

Tower

Tall elegant artificial 

designer landscape

TP147, TP91

71x147, 44x91

Grey, Sandstone, Rust, 

Black, Sandstone
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Terrazzo statues  

sculpture by Zudeco®

Name

Code

Size

Colour

Name

Code

Size

Colour

Zudeco®  Grazing 

Terrazzo statue

TZ-13

22 x 41 x 61cm

Black

Zudeco®  Friendly 

assistance 2

TZ-176

73 x 29 x 65cm

Black

Terrazzo half 

torso statue

TZ-126

35 x 21 x 62cm

Black

Zudeco®  Contemporary

Terrazzo statue

TZ-101

19 x 15 x 84cm

Black

Zudeco®  Entwined 2

 full form statue

TZ-166

44 x 24 x 106cm

Black

Zudeco®  Lovers 

embrace statue

TZ-137XL

39 x 25 x 92cm

Black

Friendly assistance

terrazzo sculpture

TZ-153

29 x 12 x 62cm

Black

Zudeco®  Perfect  female 

form statue

TZ-109

24 x 20 x 101cm

Black

Zudeco®  Entwined terrazzo 

full form statue

Code:  TZ-177

Size:  35 x 31 x 135

Colour:  black 
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Terrazzo statues  

sculpture by 

Zudeco®

Name

Code

Size

Colour

Zudeco®  Round

oil burner

TZ004, TZ005, TZ007

20cm , 30cm, 40cm

black tzo , white tzo 

grey, tzo concrete grey

Zudeco®  Oval 

oil burners

TZ-060

25 x 25 x17cm

black tzo , white tzo grey, 

tzo concrete grey

Zudeco®  Rectangular 

open flame oil burner

TZ-058

40 x 18 x 16cm

black tzo , white tzo grey, 

tzo concrete grey

Zudeco®  Rectangular low 

profile, open flame oil burner

TZ-057

30 x 15 x 15cm

black tzo , white tzo grey, 

tzo concrete grey

Zudeco®  Yin Yang 

terrazzo oil burner

TZ-070

30 x 15cm

black tzo , white tzo grey, 

tzo concrete grey

Zudeco® Terrazzo 

female torso statue

TZ-173

22 x 18 x 100cm

Black

Zudeco®  Circle of love 

terrazzo statue

TZ-161

35 x 8 x 50cm

Black

Zudeco®  Abstract 1 

terrazzo sculpture

TZ-147

20 x 13 x 88cm

Black

Zudeco®  Female 

form terrazzo

TZ-119

25 x 29 x 50cm

Black

Name

Code

Size

Colour

Zudeco®  Contemplation 

Terrazzo statue

TZ-123

32 x 21 x 38cm

Black

Zudeco®  Romance terrazzo statue 

Code:  TZ-178

Size:  23 x 12 x58cm

Colour:  black 
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 Zudeco® Slab - Giant light weight 

GRC rock slab

Code: OAW21               

Size: 1200 x 2400mm

Other sizes: Yes

Colours: Rust, Multi, Single

D e s i g n e r  
Mod Rocks 
& Boulders

Name

Description

Code

Size

Weight

Name

Description

Code

Size

Weight

Zudeco® Canyon

Premium quality GRC

 fabricated mini boulder

ZD01

390x330x480

16KG

Zudeco® Platform

Low profile artificial 

designer rock

ZD02

720X560X280

20KG

Zudeco® Tower

Tall elegant artificial 

designer landscape rock

ZD06

400x400x700

30KG

Zudeco® Eel

Horizontal environmentally 

friendly landscaping rock

ZD09

640x340x280

21KG

Zudeco® Stump

Light weight 

landscape boulder

ZD03

550x400x500

35KG

Zudeco® Hump

Giant light weight 

GRC landscape boulder

ZD05

1050x450x380

40KG

Zudeco® Pinnacle

Slimline tall 

light weight boulder

ZD08

370x230x700

19KG

Zudeco® Everest

Aesthetically vibrant

 Mod rock

ZD07

400x300x700

30KG

Environmentally friendly designer collection of light  weight manmade mod rocks and boulders. Ideal 

for indoor and outdoor landscape projects. These giant rocks and boulders are light weight and have 

the look, feel, texture and authenticity of real rocks and boulders. 

A fraction of the weight and cost of genuine rocks and boulders. No heavy machinery or equipment 

is required to handle them. Produced from the highest commercial grade of GRC.
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Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Ballerina candle holder

SKT4121

10

antique

A1 Ballerina

SK3248_A1

10

black / siver

B1 Ballerina

SK3248_B1

10

black / siver

Ballerina statue

SKT4122

10

antique

Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Street musician sitting

SK4155

10

black

Divers

SKT4065

10

white / siver

Street musician standing

SK4156

10

black

Dancing lady - Metal large

SK3762SK3762

10

black

INTERIOR & EXTERIOR 

Modern Wholesale

 décor

Name: Lady in wind 

metal large

Code:SK3765

Minimum order Qty: 10

Colours: Black

Name: Lady sitting

Code:SK3931

Minimum order Qty: 10

Colours:black

Name: Wooden embrio

Code:SK3043

Minimum order Qty: 5

Colours:  Black

Name: Coconut leaf

Code:SK2555_B

Minimum order Qty: 10

Colours:yellow
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Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Buddha head in white circle

SK4148

5

white

LED floating buddha

SK4158_1B

5

black

LED floating buddha

SK4158_BR

5

red

Musican set

SK2961A - SK2961B - SK2961C

5

brown & black

Mirror tweet

SKA1300_GR

5

grey

Metal & wood mask

SK3261_A

10

red

Umbrellas in the park

SK4134_1

10

black

LED floating buddha

SK4158_B0

5

orange

Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Name: Kimono large

Code:SK3415

Minimum order Qty: 10

Colours: white

Name: Piggy back

Code:SK3899_R

Minimum order Qty: 10

Colours:red

Name: Leaf brown resin 

large

Code:SK3899_R

Minimum order Qty: 10

Colours:red

Name: Leaf brown resin 

small

Code:SK3899_R

Minimum order Qty: 10

Colours:red

Name: Kimono small

Code:SK3416

Minimum order Qty: 10

Colours: white

Name: Sail boat bottle 

holder

Code:SK3899_R

Minimum order Qty: 10

Colours:red
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Name: Men in black ring

Code:SK4013

Minimum order Qty: 10

Colours:natural/ black

Name: Frog family

Code: SK3094

Minimum order Qty: 10

Colours: yellow

Name: Lady dancing in 

rings

Code:SK4211

Minimum order Qty: 5

Colours:bronze

Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Cat standing

SK2758

10

white

Sitting couple

SK3295

10

white

Bird flowered

SK2741

10

white

Elephant

SK2762

10

white

Cat resting

SK2784

10

white

Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Japanese doll round small

SK4243

10

blue

Japanese doll round large

SK4243_13

10

blue

Japanese doll large

SK4098

10 

red

Japanese doll small

SK4098_13

10 

red

Name: Abstract 

standing set

Code:SK3899_R

Minimum order Qty: 10

Name: Lady with bird

Code: SK2519

Minimum order Qty: 10

Colours: red

Name: Booken boy 

standing set

Code:SK2297

Minimum order Qty: 10

Colours: Black
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Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Lamp pumpkin standing

SK3923

10

bronze

Lamp pumpkin standing 

with 3 bird

SK3923_A

5

black

Lamp half ball-Yeuka

SK4254

10

Opaque

Sea horse on stand

SK4201

10

white

Gold antique panel

SK3514

10

white / brown

Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Tea candle holder

SK4016

10

stone

Tea candle holder

SK4017

10

stone

Dog feeder-2-dish

SK3929

10

silver / opaque

Dog feeder-2-dish

SK35920_19

10

black / white

Name: Dog feeder-2-dish

Code:SK3929

Minimum order Qty: 5

Colours: Silver / opaque

Name: Cat feeder-2-dish

Code:SK35920_19

Minimum order Qty: 5

Colours: Black / white

Name: Lamp coffee 

cup&spoon

Code:SK3890

Minimum order Qty: 10

Colours: Opaque
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Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Lamp boy statue

SK2911

5

Lamp coin birds on natural wire

SK3930_NAT

Coin lamp

SK3882

10

opaque / clear

Lamp coin bicycle

SK3942

Lamp ball with man-2

SK3309

5

black

Lamp boy in vase

SK3872

5

yellow

Lamp with man-3

SK3308

5

black

Lamp coin umbrella

SK4134

10

silver / opaque

Name: Lamp film reel

Code:SK3929

Minimum order Qty: 5

Colours: Silver / opaque
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Name: Man CD holder

Code:SK3929

Minimum order Qty: 5

Colours: Silver / opaque

Name:Cat cloke

Code:SK3929

Minimum order Qty: 5

Colours: Silver / opaque

Name: Bird in key holder

Code:SK3929

Minimum order Qty: 5

Colours: Silver / opaque

Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Bird on boat

SK3849

10

green

Key to my heart

SK3735

10

red

White bird

SKT4109

10

white wash

Cat & dog set

SK3698

10

orange

Birds on wire frame

SK3736_NAT

5

orange

Man up hill CD holder

SK4079_W

10

white

Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Masked hero car

SKT4033

10

black

Sunday drive

SKT4034

10

black

Fish right

SK3894

10

brown

Fish left

SK3895

10

brown

Men at work

SK4185

10

bronze

Bird in white house

SK4167_YRG

10

white

Bird in house key storage

SK4160_Y

10

white / yellow
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Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Japanese lady antique

SK4146_B

10

blue

Japanese lady antique

SK4146_P

10

purple

Birds on branch

SK4237

10

black

Japanese lady antique

SK4146_R

10

red

Name

Code

Minimum order quantity

Colours

Japanese doll round large

SK4244

10

green

Japanese doll round small

SK4244_13

10

green

Vinbrant 4 hearts

SK3623_A

10

Red

Vinbrant 2 hearts

SK3623_B

10

Red

Bird jewellery box

SK4178_R

10

Red

Code:SK3113

Minimum order Qty: 10

Colours: white

Code:SK3113_W

Minimum order Qty: 10

Colours: white
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NEW 2015 COLLECTION

AVAILABLE SOON

Over 500 individual designs available



CONTACT US

Australian head o�ce

5 / 308 Kororoit Creek Rd

Williamstown, Vic, 3016 Australia

Ph. +61 3 9397 6644 

Fax: +61 3 9397 6544

Email: enquiries@skycore.com.au

Vietnam head o�ce

791 / 17A Tran Xuan Soan St.,

Tan Hung Ward, Dist. 7, Ho Chi 

Minh City Vietnam

Ph. +84 8 37755 650

Email: enquiries@skycore.com.au




